
 

St Edmund’s Catholic Primary School 

RE Parents Questionnaire Results 

The school received 112 responses in total, representing approximately 130 children. Thank you. 
Percentages have been rounded up/down as appropriate. Late responses are not in the final results. 
  

 

 

 

Religious Education Agree 

Strongly 

Agree  Total 

Agree 

Disagree  Disagree 

Strongly 

1. The school keeps me informed of what is taught in religious 

education lessons.                                                              

(Termly newsletters, weekly reflections, curriculum map on 

website etc.) 

68% 30% 

 

98% 2% 0% 

2. My child is making good progress in religious education.                                                               

(Annual reports, parents’ evening, children’s books etc.) 67% 31% 
 

98% 
2% 0% 

3. There is regular (at least once a half term) and appropriate 

homework for my child’s age and ability in religious 

education.   (Writing prayers, practical activities, learning 

words for assemblies/liturgies etc.)  

48% 47% 

 

95% 5% 0% 

4. Religious education is challenging and exciting          

(Children learn new things, access to visitors, trips etc.) 56% 42% 
 

98% 
2% 0% 

Catholic Life of the School Agree 

Strongly 

Agree  Total 

Agree 

Disagree  Disagree 

Strongly 

5. The school offers a distinctively Catholic education 77% 23% 100% 0% 0% 

6. The school provides clear moral teaching 82% 18% 100% 0% 0% 

7. The school provides opportunities for spiritual growth and 

development 75% 25% 
 

100% 
0% 0% 

8. There are regular sacramental celebrations of Mass and 

Reconciliation  81% 19% 
 

100% 
0% 0% 

9. The school ensures that there are opportunities for daily 

prayer 79% 21% 
 

100% 
0% 0% 

10. There are opportunities for my child to serve others and 

support those in need 68% 32% 
 

100% 
0% 0% 

11. The school actively promotes strong partnership with 

parents  79% 21% 
 

100% 
0% 0% 

12. There are strong links between the school and our local 

parish 86% 13% 
 

99% 
1% 0% 

13. The school invites parents to attend school assemblies and 

liturgies  88% 12% 
 

100% 
0% 0% 



 

 

Parent’s Sample Comments: 

We cannot fault the Catholic education or life of the school. It’s excellent.  

The religious education our children receive at St Edmund’s is outstanding. They are helped to 

make right choices in a loving and nurturing way. 

I am very pleased with how the school teach and provide Catholic faith. 

Please keep your amazing working going. 

My three children have attended this school and they have grown in their faith and love within 

and out of school. An excellent school! 

I see huge progress in my son’s knowledge about RE. 

Very friendly and amazing school! 

I am very happy with the excellent Catholic education my child receives. 

My children have high quality education with the nurturing support of the Parish. 

We love how St Edmund’s places Christ at the centre of our child’s education. 

St Edmund’s School is amazing in all aspects. Teachers are brilliant in what they do. My children 

have never been happier. 

 

 

Areas for development: 

Explore further ways of including RE homework throughout the academic in year in all year 

groups. 

Explore further ways of sharing charitable works completed by the children and how the school 

works with the parish. 

 

 

 

Many thanks for taking the time to fill out these questionnaires. St Edmund’s is very proud of its 

community and it is always nice to be able to celebrate this. 

Kind regards, 

Mr Nash (RE Subject Lead) 


